Métodos Numéricos, Grupo C

Nimeros complejos. Repaso

1. Hallar el médulo (o valor absoluto) y el argumento de cada uno de los si-
guientes nimeros:

a) 3+ 4.

b) (3+4i)~".
¢) (1414)°.
d) 3+ 4.
e) |3+ 4il.

2. Resolver las ecuaciones siguientes

a) 2 +ix+1=0.
b) z* +22+1=0.
¢) 22+ 2z —1=0.
d) ir— (1+14)y =3,
(2+i)x+iy =4
e) 3 -2 —x—-2=0.
3. Describir el conjunto de todos los nimeros complejos z tales que
a) z = —-z.
b) z=2"L
¢) |z —a| = |z — b|, con a, b complejos dados.
d) |z —a| + |z — b| = ¢, con a, b, c complejos dados.
e) |z] <1—R(z), donde R(z) es la parte real de z.

4. Demostrar que |z + w|* + |2 — w|?> = 2(]z|* + |w|?) e interpretar geométri-
camente.

5. Calcular

a) (1+2i).
by —3
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d) (14+)"+(1—19)"

Si z =z + 4y (con x,y € R), hallar las partes real e imaginaria de
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. Demostrar que
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para todas las elecciones de signos.

Calcular
1—iv3
5 )

Vi, V=i, VIt

. Hallar todos los valores de

L v

Calcular las raices de la ecuacién 23 — 22 + 3z — 3 = 0.

Hallar las raices, con su multiplicidad, del polinomio z'* — 2! + 22 —

1.



